

男子咳嗽半年不在意

颈部长肿物才查 已是肺癌晚期

医生:年吸烟数大于400支的人群要定期体检

本报讯(白雪佼 记者霍莹)癌症已不再是老年人的“专利”,如今年轻癌症患者也开始增多。近日,记者从哈医大附属肿瘤医院内科了解到,近年来该院接诊的肺癌年轻患者呈增多趋势,很多不到30岁的年轻人前来就诊时,大多已发展到肺癌中晚期。

病例1 30岁男子咳嗽半年不好 查出肺癌晚期

哈市小王今年30岁,半年前,小王开始经常咳嗽,但他没太在意,严重时就吃点消炎药,直到最近颈部出现一个较大的肿物,他才就医,结果被告知患上了肺癌,而且是晚期。内六科的于雁主任发现其病灶很大,已出现锁骨上淋巴结转移,失去了手术机会。

于主任强调,年轻人不良的生活方式,经常熬夜、体力透支、工作压力大、酗酒等因素都是肺癌的隐患。据了解,吸烟与被动吸烟是导致肺癌的首要因素。统计数据显示,吸烟的多少与肺癌患病率成正比,吸烟者肺癌死亡率是不吸烟者的8—20倍,可见吸烟是肺癌致病的头号杀手。



病例2 肺癌男子迷信偏方 治疗半年拖成晚期

在内六科病房,32岁的肺癌患者孙先生在这里治疗近半个月了。半年前,孙先生被查出肺癌早期,结果他没听医生的建议住院治疗,而是打听到了偏方,喝了半年的中药。近一个月来,他被癌痛折磨得无法吃饭、睡觉,才来寻求医生的帮助。结果检查发现,孙先生的癌症已发展到了晚期。经过规范治疗,目前孙先生身体疼痛大大缓解。

据于雁主任介绍,肺癌具有隐蔽性,很多年轻人等到出现不适时才就诊,结果已是中晚期,其中80%的患者失去了手术的机会,但如今随着放疗、靶向药物等新技术的应用,一些晚期肺癌患者的生命质量也得到了提高。于主任提醒广大年轻人,要建立良好的生活饮食习惯,并定期到医院体检,特别是一些反复咳嗽、咳痰;年吸烟数大于400支;同一部位反复发生肺炎;家族有肿瘤病史等高危人群更要提高警惕。

大庆一女子 弑母后逃跑

警方悬赏五千元征集线索

本报讯(记者李明哲 图片由警方提供)19日凌晨3时许,大庆市东风新村发生一起命案,嫌疑人张艳春疑似患有精神病,作案后逃跑。大庆警方随即发布协查通报,悬赏五千元征集线索,寻找嫌疑人。



张艳春

据悉,犯罪嫌疑人张艳春持刀将母亲王某杀害后逃跑。张艳春,47岁,身高155—156厘米,中等体态,大眼睛,短发到耳,脸上有雀斑,习惯低头。逃跑时身穿长至膝盖灰色带毛领羽绒服,黄色带绿条纹毛衣,身上可能有血迹。警方对提供有价值线索者奖励五千元,联系电话13339500057。

只因一根数据线

男子和店主厮打 砸了手机店

本报讯(记者李威兵)因为买的数据线质量不好,男子跑到手机店里发脾气,和手机店的老板先动嘴后动手,几乎把手机店“砸”完了。13日下午,男子张某气冲冲地跑到手机店里,进屋就对着店老板王某大喊:“你这就是黑店,卖假货骗钱。”王某脾气也不好,两人因为数据线质量问题吵了起来,并厮打在一起。在不到5平方米的屋里打了20多分钟,货品掉得满地都是,柜台的玻璃也碎了,王某便报了警。道外民强派出所民警赶到后,将两人带回处理。经调解,两人都表示太意气用事了,想和解,对损坏的财物打算私下沟通解决。

天天熬夜刷微信 女子长出眼结石

医生:过度用眼易致结膜炎 从而诱发眼结石

本报讯(记者宋菲)哈市李女士是个熬夜族,晚上天天刷微信到后半夜,最近她感到眼干、肿痛,眼睛里还出现了很多白色颗粒,到医院检查时被诊断为结膜炎导致的眼结石。

哈市36岁的李女士,每天哄完孩子睡觉已是晚上九十点钟,躺床上后,她就会拿出手机刷微信或看电视剧,有时一看就是好几个小时,常常后半夜才睡。李女士的工作经常需要使用电脑,眼药水也成了她的常用药。最近她常常头痛,而且眼睛干

涩、有异物感,尤其是晚上看手机时更严重,症状持续一星期后,李女士发现自己的眼睛开始红肿,并且里面有很多白色颗粒,于是赶紧就医。经医生诊断,李女士患了慢性结膜炎,并且长出眼结石。哈医大四院眼科副主任医师孙蕾表示,过度用眼可引发结膜炎,而结膜炎易诱发眼结石。孙蕾介绍,眼结石是在眼睑内表面出现的黄白色凝结伴,主要发生在有沙眼、慢性结膜炎等慢性病的人身上。眼结石像碎米粒一样,多呈散

点状。眼结石刚长时没有什么自觉症状,以后会逐渐露出结膜表面,对眼睑形成刺激。眼结石各个年龄段的人都可能长,长的较多者可到医院挑掉,如无异物感,用眼药水即可缓解。如何避免眼结石?孙蕾建议,首先注意用眼卫生,不乱揉眼睛;其次,眼睛与手机保持一定距离,光线不要过强或过暗,应从左前方射来,以免阴影妨碍视线;每次看手机或电脑半小时后休息10至15分钟。

误把苍蝇药当消炎药吃 七旬老人险丧命

医生:误服药物中毒 第一时间喝水催吐

本报讯(记者霍莹)家住齐齐哈尔拜泉县的张大爷今年74岁,16日下午吃完饭后,他觉得身体不舒服,就让老伴给自己拿点消炎药吃,没想到老伴竟将窗台上的苍蝇药当成消炎药给张大爷服用了。随后张大爷出现中毒症状,所幸经及时抢救脱离了危险。

据张大爷介绍,当天,他让老伴给他拿平时常吃的牛黄上清片吃,没想到吃完药没多久,就感觉身体不对

劲,眼前发黑,身上冒汗,心里还突发,后来竟恶心呕吐起来。两位老人都认字,家人赶紧把药瓶拿来查看,这一看不要紧,原来张大爷吃的竟是苍蝇药。张大爷的儿子说,平时家里的药都放在窗台上,也没分类,当时这瓶药还没开封,母亲打开后一尝有点甜,和平时吃的消炎药糖衣味道差不多,就给父亲吃了。张大爷说,知道吃错药后,家人

赶紧带他去当地医院洗了胃,又连夜转往省二院治疗。据该院非职业中毒科的隋医生介绍,患者属于急性口服杀虫剂中毒,经血液灌洗等治疗,目前张大爷已脱离生命危险,正在进一步治疗中。医生提醒市民,一旦出现误服药物中毒等情况时,要第一时间喝水催吐,然后前往就近医院治疗。家中如果有类似农药或毒性药物,一定要小心分类存放。

六旬老太体质特殊 五次患胆结石入院手术

本报讯(陈英翔 记者霍莹)我省一名六旬老人因特殊体质,备受胆结石“青睐”,曾先后四次接受胆结石手术。近日,老人由于高烧不退、无法进食,再次因胆结石住了院,医生历时7.5小时为其施行手术,取出了堪比鸡蛋大小的结石。家住我省某农场的张大娘今年

65岁,由于体质特殊已经历过大大小小5次手术,其中有4次手术因为胆结石。不久前,张大娘高烧9天不退,皮肤巩膜黄染明显,伴有恶心、呕吐,几日无法进食,慕名找到哈医大一院普外科姜洪池教授。姜教授仔细检查后诊断,患者此次依然为肝胆系统疾病,需手术治

疗。由于患者之前多次手术,使得腹腔内手术部位的器官、血管、组织粘连十分严重,整套手术十分复杂,患者的胆总管已近完全堵塞,医生切开取出结石最大者直径近5cm,堪比鸡蛋大小。目前,患者已康复出院,恢复良好。

哈市二孩靓号 移动吉祥号

13845000000...68万 13936122222...33万 13936606666...29万 15846574567...2.8万 17052099999...29万 15945182222...4.5万 15945083333...4.9万 13634800001...12万 15904517777...26万 15124659999...6.5万

电信吉祥号

17745655555...35万 17766510000...3.5万 17766570000...3.5万 17766590000...3.5万 17766592222...4.5万 17766572222...4.5万 17766512222...4.5万 17766573333...4.5万 17766593333...4.5万 17766571111...5.5万 17766591111...5.5万 17303645555...6.5万 17766595555...6.5万 17766575555...6.5万 17766576666...6.5万 17766596666...6.5万 17766597777...9.5万 17766598888...9.5万 17766579999...9.5万 17303659999...9.5万 18103659999...无 18903652222...无 18904652222...无 18903664444...无 18944511111...无 18946199999...无 18003663333...无 15604811111...无 13115511111...无 13234655555...无 15546459999...无 15663898888...无 15546332222...无 15636000222...无

联通吉祥号

15604811111...无 13115511111...无 13234655555...无 15546459999...无 15663898888...无 15546332222...无 15636000222...无

哈市座机

82574000 4.5千 86254321 4千 82574111 4.5千 57698765 4.5千 86790111 5.5千 87398765 4.5千 86790222 5.5千 85723000 4千 86385777 9.5万 82467890 3.5千 86385888 1.1万 86367890 3.5千 88995500 8千 87967890 3.5千 87531000 4.5千 85867890 3.5千 89913000 4.5千 87901234 9.8千 89854000 3.5千 57632345 6.5千 86935000 4千 88692345 7千 57636000 4.5千 57614567 7.5千 85937000 4千 82935678 1万 82317000 4.5千 87375678 1.1万 82650111 5千 84846789 1.4万 82915111 5千 86553222 4千 84373222 3.5千 82723456 2.9万 84838222 4千 82312222 1.9万 84349222 3.5千 89968888 6.1万 86240333 4.5千 82437999 8千 84190333 4.5千 81191111 8.1万 82304333 4千 84314333 4千 82970555 5千 82714555 4.5千 86654555 5千 87547555 4.5千 89767555 5千 87364666 5千 82591777 8.5千 82054888 6.8千 84371777 9千 89342777 6千 82582777 8千 89804777 5.5千 88195777 9.5千 84806777 8.5千 87019777 8.5千 87260888 8千 82484888 6.8千 88924888 6.8千 89240999 6.5千 86752999 7.5千 8661.8661 9千 8737.8737 9千 8653.8653 9千 88.345671 6千 88.345672 6千 88.345673 6千 8888.0987 1.7万 8888.3330 1.7万 8888.6669 2.7万 8888.538 1.7万 8888.532 8888.533 855555.00 1.7万 855555.44 9千 855555.99 1.7万 877777.44 9千 877777.08 8千 877777.65 7千 877777.25 5千 877777.35 5千 877777.52 5千 877777.53 5千 877777.90 6千 877777.96 6千

手机号可抵顶 可分期地址:钢铁街副68号 电话/微信:13945115555 13634800001

她说“看一眼文字,你就知道它有多好” 她说“从事电视22年,是时候做一档自己喜爱的节目”

董卿:为何要朗读? 因为世间一切都是“遇见”

本报记者 孟飞雪

“朗读者就是朗读的人。朗读,是传播文字;人,则是展现生命。为何要朗读?因为世间一切都是‘遇见’。”这是董卿在《朗读者》上的一段动情告白,也是对自己22年电视生涯的一个交代。在18日晚央视一套首播的《朗读者》中,没有炫目的舞台,没有华丽的服饰,这里有的只是朗读者、书和钢琴曲。节目中一个个动情的故事和安静的朗读,感动了所有观众,大家纷纷在朋友圈表达自己的激动与感动。而作为这档节目的制作人,董卿在接受记者微信采访时,也非常兴奋,忍不住聊起节目背后的故事。



从主持人到制作人

“那么多优美的文字等在那,我没理由不办”

在《中国诗词大会》前,大家认为她是温柔、亲和的央视一姐,春晚大气的主持风格总能赢得观众的喜爱。在《中国诗词大会》之后,大家又发现她的另一面。节目中张口对上《红楼梦》的“送我上青天”,即兴朗诵叶赛宁的《我记得》,一段“150秒重新认识董卿”的视频一跃成为热搜第一名。就在大家感叹董卿的学识渊博时,她又用《朗读者》,再次征服观众。从主持人到制作人,这是董卿的第一次转型。与其他制作人不同,记者通过节目组了解到,董卿每天都要凌晨3、4点离开机房,从剪辑、审片到物料、海报、剧照,她都要一个不落地看一遍,不放过任何细节。当谈到做这一节目的初衷,董卿忍不住反问:“那么多优美的文字就等在那里,我想问的是,为什么不办呢?我自己在这个行业已经做了二十二年了,已经到了一个时候去做一档真正自己喜爱的节目。”董卿认为央视应扛起文化大旗,承担起文化传播这样的职责和使命。



接受本报微信采访

节目有濮存昕也有普通夫妇

“明星已被过度消费,希望展现更多真挚和美好”

伴随着李云迪的钢琴伴奏,上周的《朗读者》迎来6组嘉宾。他们有96岁高龄的翻译家许渊冲、艺术家濮存昕、世界小姐张梓琳、企业家柳传志,以及从四川成都鲜花山谷里走来的普通夫妇等。节目中,他们念诗、读散文、分享家书,讲述那些曾打动过自己的“遇见”。观众们既惊叹于濮存昕曾经被嘲笑“濮瘸子”的往事,也感动于为妻子种出鲜花山谷的丈夫的浪漫。正是这种“星素结合”的嘉宾设置,赢得无数观众好评。当记者对董卿提起时,她却告诉记者,“最初的时候,我们考虑的是全明星阵容,但后来发现,明星已被过度消费,在他们身上很难或者说比较难捕捉到大开大合的人生故事。而在普通人或者说一些特殊的普通人身上,真的有我们意想不到、能够给我们带来惊喜和感动的一些人生经历和感悟。因此坚定地采用了星素结合的这样一种方式。像鲜花山谷那对夫妇,就让我们看到了人生的一种我们都没有想到的普通夫妻,还能够有如此真挚、美好、单纯的一种生活,给我们大家都带来了无限的想象。”

《中国诗词大会》火了《朗读者》也火了 “不能说迎来文化类节目的春天,但起码是个风向标”

从《中国汉字听写大会》、《中国成语大会》、《中国诗词大会》、《见字如面》,再到刚刚开播的《朗读者》,越来越多的文化类节目出现在观众生活中。这是不是意味着文化类节目的春天来了呢?对于记者的问题,董卿表示,“其实文化类的节目真的很难做,我并不认为《中国诗词大会》或者《朗读者》得到大家的关注,就标志着文化类节目就开始

大火或者说真的迎来一个新的春天,但它让我看到在一些真人秀或者纯综艺节目的今天,起码它是个风向标。”

那么,文化类节目的突围之路在哪里?“首先还是期待整个社会的一个大的环境有所改善,我们现在所做的是尽我们所能去做情感类的一种共鸣,去唤起大家对文学的一种认知和一种最温柔的一种记忆。”

《绑架者》曝先导预告 徐静蕾再执导筒 首拍警匪片



与前期曝光的预告相比,先导预告使本片剧情初见端倪,电影核心——儿童绑架事件浮出水面,绑架线索成疑,片中暴力、飙车、动作、爆破等元素尽显,悬疑节奏紧张,主演对位激烈,绑架案真相扑朔迷离。而这也是徐静蕾在尝试了亲情、友情、职场爱情之后,再执导筒,开创了不一样的徐式动作警匪片。据悉,电影《绑架者》将于4月1日正式上映。

《最终幻想15:王者之剑》 定档3月10日 “CG神作”御剑出击



本报讯(网娱)19日,全CG科幻动作冒险巨制《最终幻想15:王者之剑》,正式宣布定档3月10日。该片由野末武志执导,亚伦·保尔、琳娜·海蒂等好莱坞一线阵容领衔配音。超强阵容必将点燃早春档的一把猛火!



《歌声的翅膀》将播 听明星与萌娃唱“童谣”

本报讯(记者王雪莹)为了寻找国内外最美童声,打造“少儿童谣”,国内首档原创少儿民歌音乐节目《歌声的翅膀》,将于3月起每周日晚,在江苏卫视播出。

记者从节目组获悉,节目中既会有童声的单独表演,也会有明星嘉宾与孩子们的携手合唱。届时,明星将化身这些“小小唱将”的家长,与他们合作演绎不一样的儿歌、民歌,以及童谣。此外,明星嘉宾和萌娃们在现场的机智互动,也会十分搞笑逗趣哦。